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Δελτίο Τύπου 
Εγκαινιάστηκαν δύο νέες παιδικές χαρές στο Ίλιον 

Το Σάββατο 14 Μαρτίου πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια δύο νέων παιδικών χαρών 

του Δήμου Ιλίου. 

Οι νέοι χώροι παιχνιδιού βρίσκονται: 
στη συμβολή των οδών Παραμυθιάς, ΕΑΜ και Σουλίου, 

και στη συμβολή των οδών Νίκης και Τροιζηνίας. 

Πρόκειται για σύγχρονες και πλήρως ανακατασκευασμένες παιδικές χαρές, οι οποίες 

σχεδιάστηκαν με βάση τις πιο αυστηρές προδιαγραφές ασφάλειας και 
λειτουργικότητας, προσφέροντας νέες δυνατότητες παιχνιδιού, άσκησης και 

δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά διαφορετικών ηλικιών. 

Οι μικροί δημότες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν πρώτοι τους νέους χώρους, να 
παίξουν και να συμμετάσχουν σε δραστηριότητες που είχαν οργανωθεί ειδικά για την 

ημέρα των εγκαινίων, μετατρέποντας τη στιγμή σε μια πραγματική γιορτή για τη 

γειτονιά. 

Το έργο αφορά την αναβάθμιση συνολικά οκτώ παιδικών χαρών σε διαφορετικές 
γειτονιές της πόλης, με στόχο τη δημιουργία ασφαλών, λειτουργικών και αισθητικά 

αναβαθμισμένων χώρων παιχνιδιού και αναψυχής για παιδιά και οικογένειες, έργο που 
χρηματοδοτείται απ’ την Περιφέρεια Αττικής και υλοποιείται από τον Δήμο Ιλίου. 

 «Οι παιδικές χαρές είναι σημεία ζωής για κάθε γειτονιά, χώροι όπου τα παιδιά 
κοινωνικοποιούνται, αναπτύσσονται και δημιουργούν τις πρώτες τους αναμνήσεις. 

Στον Δήμο Ιλίου επενδύουμε συστηματικά σε ασφαλείς, σύγχρονες και ποιοτικές 
υποδομές για τα παιδιά και τις οικογένειες της πόλης μας. Θέλω να ευχαριστήσω την 

Περιφέρεια Αττικής και προσωπικά τον Περιφερειάρχη κ. Νίκο Χαρδαλιά για τη 
συνεργασία και τη στήριξη σε αυτό το σημαντικό έργο. Συνεχίζουμε με σχέδιο και 

συνέπεια ώστε κάθε γειτονιά του Ιλίου να αποκτά ποιοτικούς χώρους για τα παιδιά 
μας.», δήλωσε η Δήμαρχος Ιλίου, κα Ανδριάνα Αλεβίζου. 

Ο Δήμος Ιλίου συνεχίζει τις παρεμβάσεις αναβάθμισης των κοινόχρηστων χώρων της 

πόλης, με στόχο τη δημιουργία ενός αστικού περιβάλλοντος πιο φιλικού, ασφαλούς 

και λειτουργικού για τις οικογένειες και τις επόμενες γενιές. 

  

Ίλιον, 16.03.2026 
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